
1. den: odlet z Brna ve večerních hodinách, přílet do Říma - odjezd na ubytování
2. den:  dopoledne navštívíme  Vatikánská muzea se slavnou Sixtinskou kaplí.  Odpoledne se 
vydáme na Svatopetrské náměstí, kde se seznámíme s historií Vatikánu, prohlédneme si kostel 
sv. Petra i kryptu, možnost výstupu na kupoli chrámu. V druhé části odpoledne procházka přes 
Andělský hrad, nejkrásnější římské náměstí - Piazza Navona, prohlídka Pantheonu - nejstaršího 
antického chrámu na světě a Španělského náměstí. Odtud se vydáme metrem zpět k autobusu. 
Ve večerních hodinách návrat na hotel.           
3.  den:  dopoledne  zavítáme  do  Tivoli  -  výletního  místa  oblíbeného  již  z  dob  antiky. 
Prohlédneme  si  Villu  d'Este s  vodotrysky  a  krásnou  vyhlídkou  a  dále  Hadriánovu  vilu - 
impozantní  příklad  císařského  sídla.  Odpoledne  navštívíme  památky  na  Via  Appia  Antica  - 
královně římských silnic a prohlédneme si římské katakomby. Nakonec se zastavíme u  baziliky 
Svatého Pavla za hradbami. Návrat na hotel.
4.  den:   po  snídani  se  vydáme  po  stopách  antického  a  barokního  Říma.  Prohlédneme  si 
Michelangelovu  sochu  Mojžíše v  kostele  Svatého  Petra  v  řetězech  a  slavné  Koloseum.  S 
nejdůležitějšími antickými budovami se seznámíme na Foru Romanu. Možnost prohlídky kostela 
Svatého  Klimenta  a  Lateránské  baziliky.  Projdeme  se  přes  Circo  Massimo  s  pohledem  na 
Palatinský  pahorek,  vložíme  ruce  do  "Úst  pravdy",  které  proslavil  film  "Prázdniny  v  Říme", 
přejdeme přes Tiberský ostrov a dojdeme na Kapitol.  Na tomto historickém pahorku uvidíme 
kopii slavné vlčice, římskou radnici, budovy a schodiště, které navrhl Michelangelo. Z kolosálního 
památníku krále Viktoria Emanuela II., odkud se nám naskytne bezprostřední vyhlídka na město 
a blízká císařská fóra, sejdeme na náměstí Piazza Venezia. Odtud už to je jen skok ke slavné 
fontáně  di  Trevi. Ve  volném  čase  načerpáme  italskou  atmosféru  a  ochutnáme  capuccino, 
zmrzlinu či pizzu. Ve večerních hodinách přesun metrem k autobusu a odjezd zpět do ČR.
5. den: příjezd do ČR v odpoledních hodinách

.

Cena zahrnuje: 3 x ubytování se snídaní ve  dvoulůžkových  pokojích na okraji Říma, doprava  
  autobusem, letenka Brno - Řím,  průvodce, zákonné pojištění CK 

Cena nezahrnuje: vstupy a hromadnou dopravu na přesuny po Římě organizované společně s  
     průvodcem. Cena lístků na MHD = cca 2 Eura na osobu a den. 

____________________________________________________________________________
Kontakt: Cestovní kancelář k&m tour s.r.o., Komenského 3, 680 01 Boskovice, tel. 516 45 44 47


